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Aan de dames en heren, 

leden van de gemeenteraad 

ONDERWERP  DATUM  BIJLAGEN  

Beantwoording verzoek presidium inzake 

besluitvorming Verbetersporen 

 2 maart 2021 

Verzonden 02-03-2021 

 --  

BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

R (Rhea) Reints  043 35  2021.06651  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

rhea.reints@maastricht.nl    --  

Geachte raadsleden,  
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Vanuit het presidium kreeg het college het verzoek om schriftelijk aan de raad en het presidium 
kenbaar te maken, wanneer besluitvorming uiterlijk moet plaatsvinden en waarom, alsook expliciet 
waarom besluitvorming niet in de raadsvergadering van 30 maart gelijktijdig met het 
transformatieplan jeugdhulp en herijking inkoop Wmo kan.    
 
Antwoord: 
Het college is van oordeel dat besluitvorming over de middelen ten behoeve van de implementatie 
van de verbetersporen op de kortst mogelijke termijn dient plaats te vinden. Het implementeren van 
de verbetersporen is een essentieel traject binnen de gemeente dat noodzakelijk is om in control te 
komen, conform de wens van uw Raad. 
 
Dit traject vraagt om een aanpak op verschillende fronten die gelijktijdig opgestart moeten worden 
om zo snel mogelijk tot resultaat te komen. De doorlooptijden van de verschillende deelprojecten 
verschillen. Fasering in besluitvorming leidt tot vertraging in opstart en dus in resultaten: kortom 
wanneer de besluitvorming uitgesteld wordt, kunnen we de mate waarin we in control zijn niet 
verbeteren. 
 
De eigen middelen die de organisatie voorzien heeft, zijn reeds ingezet bij projecten die al werden 
opgestart. De volgende stappen kunnen slechts gezet worden indien de raad zo snel mogelijk de 
gevraagde middelen ter beschikking stelt, zodat wij verplichtingen voor opdrachten kunnen aangaan 
en de einddatum van 31 december 2022 kunnen realiseren.  
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